

300米见绿 500米见园

嘉鱼居民畅享家门口“绿色福利”

本报讯(记者 叶子 通讯员 熊熙)

近日,在嘉鱼东收费站出口路侧小绿地上,2名园林工人对刚栽植的草皮、苗木、花卉进行养护。据介绍,该地原是一处小山坡,只有一些简单的植物造景,这个“小绿地”是该县实施小绿地景观工程改造而新建,通过综合设计改造后,现已成为展示嘉鱼良好形象的“窗口”。

今年以来,嘉鱼县以创建全国文明城市为契机,紧扣建设湖北经济强县、滨江生态公园城市的目标,坚持“提升绿化档次、增加城市意象、改善人居环境、丰富市政景观、补充市政功能”的原则,统筹推进新城建设和旧城

改造,加大主要街道和公园绿化改造力度,实施“见缝插绿”工程,不断提高城市绿化覆盖率。

位于城区北门湖的老建行原本已经荒废,杂草丛生、蚊虫滋生,一度成为附近居民的“心病”。现在,已荒废的用地改造成了“口袋公园”,如今,公园内健身器材、石桌石凳、凉亭等设施齐全。附近居民的休息、锻炼等需求,都可以在这里得到满足。

“原来这里乱停车现象严重,周边也缺少休闲的地方。”家住北门湖附近的雷平南告诉记者,改造成了“口袋公园”后,不仅缓解了附近停车难的问题,更是成了社区居民聚集的热门地,

不少市民在早晨或傍晚前来遛弯、健身。“工程不大,意义却很大,既方便了市民,又美化了环境,提升了城市品质。”附近居民纷纷点赞。

推窗见绿,出门进园。和雷平南一样,嘉鱼越来越多居民发现,在城区的小区周围、道路街角等处,不时会看到已经建成的或正在建设中的“口袋公园”。

“现在大家越来越重视生活品质了,这样的小公园为我们提供了小而精、小而美的公共活动空间,非常受欢迎。”家住城区听水居的居民刘亚芬得知她家不远处的沙湖大道与小雅路交界处正在兴建一处“口袋公园”特别兴

奋。她说,政府还绿于民,是真真切切在为民办实事。

“绿色是人们美好生活的底色,也是城市未来发展的主色。我们的目标就是实现居民出行‘300米见绿,500米见园’。”嘉鱼县城管执法局相关负责人表示,全县将始终坚持因地制宜的原则,充分考虑居民的愿望和需求,不断提升居民的幸福感和获得感。

据介绍,从今年起,该县城区将累计建成“口袋公园”、街头绿地20个,新增公园绿地面积约19300平方米。届时将有效提高居民人均公园绿地面积和公园绿地服务半径覆盖率,为居民提供家门口的“绿色福利”。

嘉鱼县首例“袭警罪”开庭并当庭宣判

兄妹二人被判实刑

本报讯(通讯员 张诗俊 杨其美)6月24日上午,嘉鱼法院公开开庭审理了一起兄妹袭警案,并当庭作出判决,分别判处两被告人有期徒刑八个月和六个月。该案是《中华人民共和国刑法修正案(十一)》正式实施以来,嘉鱼县首例以袭警罪判处刑罚的案件。

经审理查明,2021年4月1日下午3时许,嘉鱼县公安局簰洲湾水陆派出所接到报警称簰洲湾镇幼儿园路段发生交通事故,随即指派民警林某、皮某赶赴交通事故现场出警。在现场处置中,被告人张某甲不仅阻拦民警登记车辆信息,还掌掴民警林某脸部,

并对其进行辱骂,林某未予以回击。随后,民警让被告人张某甲到派出所接受调查,被告人张某甲及其亲属拒不配合现场执法,其哥哥张某乙对民警林某的衣领进行撕扯,并掐其颈部,意图阻拦张某甲被带至派出所,张某甲随即趁乱离开。

案发后,被告人张某甲、张某乙分别于2021年4月1日、4月2日主动到嘉鱼县公安局簰洲湾水陆派出所投案。

法院经审理认为,被告人张某甲、张某乙暴力袭击正在依法执行职务的人民警察,其行为均已构成袭警罪,应受刑罚处罚。结合被告人张某甲、张某乙案发



后的认罪悔罪态度,根据二被告人犯罪的事实、犯罪的性质、情节和对于社会的危害程度,法院采纳了公诉机关的量刑建议,当庭依法作出上述判决。

高铁岭镇举办“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

本报讯(通讯员 吕璨)6月28日,高铁岭镇举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。镇部分机关干部、各村(社区)及离退休党组织书记参加活动。

参加活动的老党员们身披绶带,精神矍铄。仪式首先在庄严的国歌声中开始,大家重温入党誓词。不少参会老党员表示,这枚纪念章是党对老同志的关心和关爱,是荣誉更是责任,今后必将初心不改,本色不变,用实际行动践行永远跟党走的信念。

据悉,高铁岭镇荣获“光荣在党50年”纪念章的老党员共有50名,出席本次集中颁发仪式的老党员代表13名,其他老党员的纪念章将由各联村(社区)领导、村(社区)党组织书记以走访慰问的方式颁发。



增强安全意识 提高自救能力

鱼岳镇开展“预防儿童溺水”教育活动

本报讯(记者 叶子 通讯员 杜燕)为确保儿童暑期游泳安全,防止溺水事故发生。6月23日,鱼岳镇东街社区联合鱼岳三小开展暑期儿童防溺水安全知识讲座。

讲座以图文并茂的形式讲解了夏季游泳注意事项和急救处理常识、夏季游泳安全知识等。并强调儿童在夏季

游泳要严格遵守不私自到江、河、湖边等危险地带玩水;不擅自与同学结伴游泳;不在无家长或老师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救护人员的水域游泳的“四个不”原则。

随后,讲座通过视频讲解儿童溺水后科学施救方法及如何自救、急救工作、真实案例讲解、提问互动等方式,让

孩子们在轻松愉悦的课堂氛围中接受防溺水相关知识。此外,现场还通过开展溺水有奖问答,进一步强化学生安全意识,提高学生的自我保护能力。

鱼岳三小相关负责人表示,通过此次活动的开展,增强了孩子们安全防范意识,提高了他们的自救能力,为孩子们营造一个“健康、和谐、安全”的成长环境。

重温建党百年史 官桥镇党委书记讲党课

本报讯(记者 叶子 通讯员 熊琦)6月24日,官桥镇开展党委书记讲党课活动,镇全体机关干部、各村(社区)书记、镇直部门负责人共70余人参加活动。

该镇党委书记李明阳以“重温百年史,启航新征程”为题,围绕建党100周年,从“悟思想、提能力、勇担当”三个方面展开,结合具体详实的事例,深入浅出地给大家上了一堂生动的党课。李明阳在党课上要求,建党百年,全镇机关干部要在学习党史的过程中提升自身能力,切实担起党和人民赋予的神圣使命。要在学党史中勇担时代之责,把为人民服务与履行自己的职责统一起来,勇于担当、敢于作为,把为人民服务落实到具体行动上。

“党委书记讲党课”活动受到大家热烈欢迎。大家纷纷表示,在今后的工作中将以更加饱满的工作热情,充分发挥党员的先锋模范作用,为推动官桥镇高质量发展做出贡献。

陆溪镇 开展禁毒日主题 宣传教育活动

本报讯(通讯员 王文渊)近日,陆溪镇综治办联合派出所、司法所、戒毒中心等相关部门,前往辖区各中小学开展“6·26”国际禁毒日主题宣传教育活动。

活动现场,工作人员组织各校师生参观禁毒宣传展板,提高他们对毒品危害的认识,同时对参观的学生逐一发放“给家长的一封信”宣传单、为学生播放青少年专题禁毒宣传片《致青春》、现场为学生展示毒品仿真模型。学生们纷纷表示,坚决做到不好奇、不赶时髦、不受诱惑、不与吸毒人员来往,自觉远离毒品,珍爱生命。

据介绍,此次活动旨在深入推进对青少年的毒品预防教育,进一步提高广大青少年“识毒、防毒、拒毒”的意识。